

暑期场次少了一半 可观众的热情不减 “打开艺术之门”如约重来

昨天获悉,常态化疫情防控形势下,无锡大剧院备受欢迎的暑期“打开艺术之门”系列演出季只安排了11场演出,相比往年减少了一半场次,且上座率仍有限制。即便如此,观众的购票热情不减,暑期演出季自7月初开票以来,部分热门场次几近售罄。

经典演出 几近售罄

无锡大剧院“打开艺术之门”暑期系列演出季今年已是第九届,从7月中旬至8月中旬,共计11场演出,均为20元至100元的低价票。目前,剧场上座率仍限制在30%,每场演出最多容纳470位观众。大剧院运营中心总监崔建彬介绍,往年4月份就会启动“打开艺术之门”的预

售,今年很多演出7月初才开票,加上暑假从7月18日开始,所以暑期演出受到了上座率限制、售票周期短、暑假延迟等多重影响。

无锡观众还是很“给力”,“有些演出基本上开票当天就卖得差不多了。”大剧院票务部经理张巍巍晒出了一场演出的座位

表,几无空位可选。据了解,今年的“打开艺术之门”系列演出中,7月13日的开幕演出儿童冒险互动亲子剧《亚马逊丛林大冒险》、7月26日的儿童剧《灰姑娘之女巫的秘密》、8月8日的儿童剧《哪吒和他的好朋友》、8月15日的家庭音乐剧《疯狂玩具城》等经典演出很受欢迎,票房告急。

一票一证 实名验证

网友“金娃”在给孩子买“打开艺术之门”演出票时发现,孩子也须输入身份证号码。对此,大剧院方面表示,此举是为了配合做好疫情期间的复演工作,目前,对于新上架销售的演出,全部采用实名制购票方式,一票一证,观众需持购票时预留的证件

观演。崔建彬说,暑期演出季的观众主体是孩子,因此剧院会加强防疫管控,所有观演人员购票时,包括很多家长为其他家庭代购票时,都必须提前实名认证登记。

观众入场时会经过三道程序,一是验证锡康码,二是实名制查验,三是温度测

量和人像采集。“一些没有家长陪同的孩子,我们会有工作人员在门口接,陪送到座位上。”此外,往年配合“打开艺术之门”的戏剧夏令营、艺术赏析讲座等活动今年都没有了。但崔建彬表示,线上的“保利云剧院”会持续为大家开展艺术普及。

好剧好戏 值得期待

“虽然面临一些困难,后面的演出还是要安排起来,这样才能慢慢复苏。”崔建彬透露,目前,常规的演出项目已在进行中,就拿暑期演出季来说,除了面向青少年的“打开艺术之门”系列演出外,上周末上演了经典悬疑小说改编的话剧《无人生还》,7月28日还有经典电影改编的话剧《飞越疯人院》,8月26日有音乐剧《我的

遗愿清单》。此外,9月18日、19日,陕西人艺版的重磅话剧《白鹿原》也将来锡,现已开票。“还有不少项目正在沟通中,最近也会陆续开票,演出已预排到了12月。”崔建彬说。

往年暑期,无锡市人民大会堂也会有一系列儿童剧上演。据大会堂经理陆伟东介绍,受到上座率的限制,今年暑期,大

会堂没有针对青少年的演出计划,暑期的演出主打戏曲,7月24日将上演无锡市锡剧剧院的锡剧《梅花瑶》,8月将排演省演艺集团锡剧团的《显应桥》《玉蜻蜓》。另外,大会堂还在与上海淮剧团、上海话剧艺术中心等单位联系,有望在下半年引进一批好戏。

(张月)

江阴锡剧团央视演出《江姐》

本报讯 昨日获悉,江阴锡剧团近日亮相央视,联合出演多剧种《江姐》。

近日,央视11套戏曲频道《空中剧院》栏目上演了一台大型红

色经典剧目《江姐》。这台演出由国粹京剧和华东三大剧种锡剧、黄梅戏、越剧共同演绎。江阴市锡剧团应央视邀请联合北京京剧院等4大剧种5大院团出演。其

中,锡剧《江姐》的饰演者是来自江阴市锡剧团的国家一级演员徐惠。该剧根据阎肃歌剧《红岩》改编。

(宋超)

暑期旅游大促开启 部分热门航线票价呈“白菜价”

本报讯 暑期大幕即将拉开,亲子游、毕业游等也将迎来出游高峰。多个线上旅行平台的数据显示,目前暑期火车票、机票、酒店的搜索量呈现加速上扬的态势,无锡成为热门出发地之一。

“往年都会带着孩子出去旅行,上半年因为疫情一直没有成行。计划暑期带着孩子去三亚度假。”家住时代雅居的张女士表示,现在海南的免税额度提高了,顺便也可以在免税店买些化妆品和电子产品。记者发现,眼下,多个旅游电商平台已开启2020暑期大促,活动持续到8月31日,涵盖机票、酒店、门票等旅行方方面面的精选福利。据了解,从无锡出发的部分热门航线

票价呈现“白菜价”,甚至比坐高铁还便宜。比如,7月11到14日,无锡飞成都机票最低价350元,折扣力度为2.1折,比高铁二等座便宜近300元;7月12日,无锡飞重庆最低票价200元,折扣力度为1.5折,比高铁二等座便宜近350元;7月12日,无锡飞北京最低票价295元,折扣力度为1.2折,比高铁二等座便宜近220。

无锡相关部门负责人直言,虽然目前部分旅行产品的价格较低,对于有出游计划的消费者而言具有很大的吸引力。但疫情还未结束,消费者应密切关注目的地的疫情防控政策,提前合理安排行程,以免造成不便。

近日,中国旅游研究院发布的调查数据显示,三季度全国居民出游意愿为80.22%,同比恢复至九成左右,自驾出游和选择自然风景区的比例占比分别达四成。“自驾游产品卖得特别好,已经成了王牌产品。”无锡康辉旅行社负责人张新忠表示,有了暑期旅游和中秋、国庆等假日旅游的强力支撑,估计更多潜在旅游市场需求将在下半年有序释放。目前,无锡各大旅行社,都在准备暑期旅游产品,在本地线路上会加入“夜间游玩”项目。

“旅游业界对下半年非常期待。”携程旅游大数据实验室研究员彭亮告诉记者。

(璩璐)

工程技术人员 有了行业之“家”

本报讯 昨日获悉,无锡成立了工程师学会,广大工程技术人员有了自己的行业之“家”。

据了解,无锡市工程师学会是由无锡工程技术领域的专家学者、工程技术专业工作者和热心支持学会工作的人士自愿组成自律性的非营利性社会组织。学会致力于为工程技术领域专业人士服务,搭建无锡工程师学习、成长、交流的重要平台之余,还将创建无锡工程技术成果推广、转化的重要渠道,推动无锡工程技术持续创新进步。

市科协相关负责人表示,成立无锡市工程师学会,有利于促进我市按照国际工程师互认体系《华盛顿协议》的标准培养工程技术人员,推进工程师资格国际互认;有利于服务工程技术界各类专家人才,集聚我市工程技术界精英为协同创新献计出力;有利于承接政府转移职能和购买服务,包括人才评价、科技奖励、项目论证、资格认定等。

(天易)